IZSAK IMRE GYULA TERMESZETTUDOMANYI VERSENY

fizika

1.) FliggGleges falba beiitott két szogre egy hajlékony,
igen konnyt kételet erésitettiink (a=3m, b=2m). A kétélre
kénnyen mozgd csigat, arra pedig egy m=2kg tomegl
testet helyeztiink. A csiga egyensulyi helyzetében a felsd
sz0gbn atmend vizszintes egyenes alatt H=3m mélyen
helyezkedik el.

a.) Milyen hosszu a kotél?

b.) Mekkora erével huzza a fels6 szdget a kotél?
(g=10m/s%)

2.) Rugds jatékpisztolybdl fliggblegesen folfelé kildtt 4 v

apré test H=5m magassagra emelkedik (g=10m/s?).
Ugyanezen pisztolybdl ferdén inditva a 16vedéket
(45°<a<90° szdgtartoméanyban), a 16vedék sebességének a
vizszintessel bezart szdge a péalya egy pontjaban 45°.
Ekkor a l16vedék a talaj fol6tt h=3m magassagban
talalhatd.

a.) Mekkora a 16vedék vg kezdeti sebessége?

b.) Mekkora a palyagérbe X tengelytSl mért legnagyobb
Ymax tavolsaga?

3) Hosszegységenként A ellenallasi, egyenes
fémhuzalt 60°-0s szogben meghajlitunk. A Kkapott
sz0gszaron (az abranak megfeleléen) v sebességgel
csusztatunk egy ugyanilyen anyagu, egyenes huzalt. A t=0
iddpillanatban a mozgd huzal éppen 4thalad az origdn, a
sz0g csucsan. A mozgas homogén magneses térben
torténik. B iranya merdleges a rajz sikjara.

a.) Mekkora aramot jelez a haromszég alaki hurokba
bekotétt arammérd miszer a t>0 id6pillanatban, ha az
érintkezési pontokban fellépd ellenallastd] eltekintiink?

4.) R=0,1m sugari, elhanyagolhatd tdmegli, kézepén
csapagyazott henger szélére M=0,2kg tdmegl, kisméreti
testet rogzitettlink. A henger széléhez - a mellékelt dbranak
megfelelden - egy vékony, hajlékony, acélbdl késziilt
csavarrugot erdsitettiink. Kezdetben a test a legmagasabb
helyzetben van, a rugd ekkor nytjtatlan. Kissé kibillentve
az M tomeget ebbdl a helyzetébdl a korong o=30°-0s
szdgnél keriil egyensulyba.

a.) Mekkora a csavarrugd D rugdallandéja? (g = 10m/s?)
b.) Ebbdl a helyzetébdl kissé kibillentve a hengert, milyen

rezgésidejli mozgas jon 1étre?
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